\ KDS-2 Kazanim Degerlendirme Sinavi 8. Sinif Matematik

01. 45 ve 60 sayilarinin EBOB’u kagtir? 04. Yandaki gésterimde Ebob(B,C) = A
A)3 B)5 C) 12 D) 15 : /B[C\ Olarak tanimlanmistrr.

Buna gore, gosteriminde C yerine
/12 C\

asagidaki sayilardan hangisi gelemez?

A) 9 B) 15
C)18 D) 21
02. Asagida verilen sayi ¢iftlerinden hangisinin
en biiyiik ortak boleni digerlerinden farkhdir?
A) 7 ile 14 B) 21 ile 28
C) 35ile 45 D) 56 ile 63
05.
[45sF—(p)—e0]
Sekildeki a, b, c harflerinin her biri, harfin baglh
03, A B2 2I§l£ilitii:<i sayinin ortak bélenlerinin en blyugu-
C D|2 '
E DI 2 Buna gore a + b + ¢ kagtir?
F D3 A) 26 B) 30 C) 36 D) 40
G H|5
1 G|5
111

Bolen listesi verilen A ve B sayilarinin EBOB’-

u kactir?
A) 30 B) 24
C)18 D) 15
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06.

07.

08.

Yeni acilan bir okulun sadece 5. ve 6. siniflari-
na 6grenci alinacaktir.

5. Siniflar icin 506, 6. siniflar icin 220 6grenci
basvurmustur.

5 ve 6. sinif mevcutlan esit olacagina gore
en az kag sinif agilir?

A) 33
C) 30

B) 32
D) 22

36 metre ve 48 metre uzunlugundaki iki farkli ip
hi¢ artmayacak sekilde esit uzunluktaki pargala-
ra ayrilacaktir.

Buna gore bu is icin toplamda en az ka¢
kesim yapilmalidir?

A) 4 B)5 C)6 D) 12

48 cm ve 60 cm uzunlugundaki iki tahta esit ve en
blyUk uzunlukta parcalara ayrilacaktir.

Pargalardan kiiciik olanin kesimi 15 sn surdii-
gline gore kesim isi toplam kag¢ saniye siir-
miistir?
A) 35

C) 105

B) 90
D) 135

Kazanim Degerlendirme Sinavi

09.

10.

8. Sinif Matematik

Asagida iki satirdan olusan tabloya bazi dogal
sayllar yaziimigtir.

21|18 (42 |26 |21 |56
201535 39 |91 (63

Tabloda, 42 ve 42’ten dnceki sayilar bir kare
sola, 26 ve 26’dan sonraki sayilar bir kare saga
kaydirilacaktir.

Buna gore son durumda kag siitundaki sayi-
larin Ebob’u 7°dir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

Asagida iki kiptin acik seklinde ylzlere bazi
dogal sayilar yaziimistir.

12 15
15 | 4 |20 24 | 4 |18
21 10
25 14
1. Kiip 2. Kiip

Kupler sayilar Ust ylze gelecek sekilde kapatilip
bir zemine atildiginda kiplerden birinin 6n yuzu-
ne 4 sayisi sekildeki gibi geliyor.

Onyiz—> | 4

Buna gore list yuze gelen sayilarin Ebob’u
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)5 B) 6 C)7 D) 12

02



\ KDS-2 Kazanim Degerlendirme Sinavi 8. Sinif Matematik

11.

12.

13.

A=22.325 i 14. Adogal sayisi 84 ve 132 sayilarini kalansiz

B=22.3" : olarak bélebilmektedir.

Uslii bicimde verilen A ve B sayilarinin en Buna gére, 84 ve 132 sayilarinin A sayisina

biiyiik ortak boleni kagtir? 5 bqumI:Jm:e: elde edilen bollimlerin toplami
: en az kagtir?

A) 6 B) 12 £n.az kag

C) 18 D) 36 A)7 B) 11 C) 12 D) 18

Kenar uzunluklari 192 m ve 248 m olan dikdort-
gen seklindeki bir tarlanin etrafina kdgelerinede
dikilmek kosulu ile esit araliklarla fidan dikilmek
isteniyor.

Bu araliklarin en biyiik olmasi durumunda
kag fidan gereklidir?

A) 106 B) 110 C) 130 D) 260
15. Asagida birer yuzlerinin alanlari 63 cm? ve 77
cm? olan iki karton yan yana getirilip birlegtirile-
rek yeni bir karton olusturulmustur.

63 cm? 77 cm?
Asagldaklulklzke.mar Hegen seklindeki parklr) Buna gore olusturulan kartonun gevresi en
etrafina koselerinede dikilmek kosulu ile esit : K . dir?
araliklarla aydinlatma diregi dikilecektir. 5 az kag santimetredir?
A) 27 B) 36 C) 48 D) 54

24 m 30m

Direkler arasi mesafe 4 metreden fazla ola-
cagina gore bu is i¢in en fazla kag direk
gerekir?

A)6 B) 9 C)13 D) 14
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16.

17.

18.

En buylk ortak boéleni 1 olan saylilara aralarinda
asal sayilar denir.

Buna gore asagidaki sayi ciftlerinden hangisi
aralarinda asal degildir?

A) 33 ile 34
C)8ile 9

B) 34 ile 39
D) 49 ile 91

Ebob(A, B) = 3 ise, A ve B sayilari agagidaki-
lerden hangisi olamaz?
A) 111, 57
C) 51,60

B) 12, 15
D) 54, 72

Bir depoda bulunan iki guvaldan birinde 120
kg bulgur, digerinde 180 kg mercimek bulun-
maktadir.

Cuvallardaki bulgur ve mercimek biribirine
karistirimadan artmayacak sekilde esit kitleli
posetlere konulacaktir.

Bir posetin kiitlesi 5 kg’dan daha az olacagi-
na gore bu is i¢cin en az ka¢ poset gereklidir?

A) 65 B) 70
C)75 D) 80

Kazanim Degerlendirme Sinavi

19.

20.

8. Sinif Matematik

Asagidaki tabloda 48 sayisi ile Ebob’u 6 olan
sayilarin bulundugu kareler boyanacaktir.

25(27(30132|35(39
41142144148 |52 |56
57(60(66|72|75(78

Buna gore tabloda boyali olmayan kag tane
kare kalir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9

4,8 m ve 7,2 m uzunluklarindaki iki demir cubuk
cm cinsinden esit uzunlukta pargalara ayrilacaktir.

Parcalardan biri 1 metreden daha kisa olaca-
gina gore en az kag parca elde edilir?

A) 10 B) 12 C)15 D) 18
" (o1 M
LSINIFI NO: J
ABCD ABCD
10000 11 OO000O
20000 120000
30000 130000
4 O0O00O 14 0000
B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
7 O000 171 OO0O
8 OOOO 18 0000
9 O0O00O0 190000
10 OO0 20 OOOO
~r@8OcOo0)
| R " |
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